

综合新闻

区领导调研扫黑除恶工作

本报讯 4月2日,区委常委、政法委书记呼廷贵调研扫黑除恶工作,副区长、区公安分局局长纪东明、区人民法院院长韩刚、区人民检察院检察长赵性雨陪同调研。

呼廷贵一行先后到达沃智慧产业园、祥生西江樾项目、融创澄波府项目等地的施工现场调研扫黑除恶有关情况。

座谈会上,呼廷贵指出,为期三年的扫黑除恶专项斗争已由全面开展转向纵深发展的攻坚阶段,进入承前启后的关键时期。各级各部门要不断提高政治站位,强化精准打击,巩固对打击黑恶势力犯罪的压倒性态势。要坚持举一反三,注重建立健全从源头上遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,努力实现从“治标”到“治本”的转变。各级各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想,强化责任担当,凝聚工作合力,进一步发动群众,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。要坚持问题导向,突出重点,找准突破口,努力在关键领域、关键环节实施集中攻坚。要进一步创新宣传发动社会参与机制,在营造扫黑除恶强大声势上实现新突破,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

区直有关部门负责同志参加活动。(李树新)

第十网格召开迎接国家卫生城市复审工作调度会

本报讯 4月1日下午,第十网格召开迎接国家卫生城市复审工作调度会。区领导张方出席会议并讲话。第十网格各包保单位领导、负责人参加会议。

银山社区负责同志汇报了第十网格近期迎审工作开展,进一步明确各包保单位工作任务和职责。各包保单位一致表示,会后将进一步全面深入开展迎审工作。

张方指出,前期各包保单位开展了大量工作,取得了不错的成效,但是对照国家复审标准,工作仍存在许多薄弱环节。要充分意识到做好迎审工作的重要性,坚持以问题为导向,加大巡查频率和力度,确保第一时间发现问题,及时整改。要密切配合,形成合力,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使,持之以恒推进创建工作,确保以最足的准备、最高的水平、最佳的状态迎接复审。

区委统战部相关负责同志就会议的贯彻落实讲了意见。(通讯员)

全区“招才引智”工作推进会议召开

本报讯 4月2日,全区“招才引智”工作推进会议在会客中心二楼会议室召开。区委常委、组织部部长李光耀参加会议。

李光耀讲话指出,要认清形势、找准不足,迅速提升工作水平。要提高标杆、加压奋进,进一步凝心聚力,全力打造优秀人才向往之地、集聚之地、创业之地。各镇(街道)各部门要做好人才工程服务保障工作,真正把思想上的重视落实到行动上执行上去。要树立增强考核目标意识、企业目标意识和人才目标意识,紧紧围绕产业发展方向寻找目标人才,严格按照人才工程申报条件锁定目标人才。要以更加积极的姿态、更加开放的视野、更加创新的举措,做好引才工作。各相关部门要积极通过报纸、电视、微信、公众号、微信群等形式,对人才引智工作进行广泛宣传,提高我区企业对人才工程项目的知晓度和参与度,发动区内企业充分关注、广泛参与,以最大诚意吸引更多高层次人才到济阳创新创业。

会上,相关镇(街道)镇长(主任)、区直有关部门主要负责同志及济北开发区分管负责同志汇报了一季度“招才引智”任务落实情况、存在问题和下一步工作打算。(王清)

省派驻冠县乡村振兴服务队来我区观摩交流

本报讯 4月2日,省派驻冠县乡村振兴服务队来我区观摩交流。副区长白宝强陪同观摩。

调研组先后来到曲堤镇黄瓜批发市场、仁凤镇富硒西瓜科技示范园、垛石镇农业示范园等地观摩考察,听取了有关负责同志的情况介绍。

自“乡村振兴”战略提出以来,我区认真贯彻落实这一重大部署,专题研究,以高质量高标准建设为主线,以精准扶贫、乡村环境整治、示范村建设为抓手,以农村改革和基层党组织建设为保障,按照中心示范、板块推进、多点覆盖的布局,扎扎实实把乡村振兴战略实施好,在全市努力打造乡村振兴的样板。调研组对我区乡村振兴战略实施情况给予充分肯定,认为济阳区乡村振兴方面有很多成功经验,定位准确、思路清晰。希望能以此调研学习为契机,今后能够不断加强两地之间的交流合作,进一步促进两地乡村振兴工作迈上新台阶、实现新发展。

垛石镇、曲堤镇、仁凤镇有关负责同志参加活动。(范倩楠)

市场监管局到区革命烈士陵园开展祭扫活动

本报讯 又是一年清明时,4月2日,区市场监管局由党组书记徐洪华带队,党员干部50余人来到区革命烈士陵园开展祭扫活动。

党员干部在英雄纪念碑前列队,向革命烈士敬献花篮、默哀致敬,手捧鲜花双手敬上绕纪念碑一圈。面对英雄纪念碑,党员干部举起右手重温入党誓词,随后瞻仰革命烈士纪念馆,聆听英雄烈士的英雄事迹。区市场监管局党员干部将把缅怀英烈活动转化为激发工作热情的动力,在今后的工作中以英烈为榜样,发扬不息牺牲、勇敢奋斗的精神,不忘初心,牢记使命,砥砺前行,不负新时代,展现新作为,勇创新业绩。

(李国玉 赵艳娟)



卫生是健康之基 环境是幸福之源

重拳出击整治“脏乱差” 打造干净整洁市场环境



本报讯 近日,小编从有关部门获悉,针对马家市场的脏乱差以及交通拥堵等问题,济北开发区联合城市管理局等多家部门对马家市场进行了综合整治。

本次整治主要以摆摊设点时间为主要内容:每天下午五点之前农贸市场禁止摆摊设点,有效堵住污染源,五点之后,通过严格市场主体准入,规范经营业户行为,及时跟进保洁等措施,有效维护市场环境干净整洁。相关单位将保持全天候巡查,并形成长效机制。(李树新)



本报讯 为迎接国家卫生城市的复审工作,推动文明城市建设,有效净化道路交通环境。近日,济阳交警全警动员,迅速行动,全力以赴投入国家卫生城市复审迎检“攻坚战”。

济阳交警对安康街(出租街)两侧违停车辆进行了整顿清理,并告知车辆驾驶人该路段两侧禁止停放车辆,对违停车辆进行劝离。济阳交警到旺旺集团与相关负责人进行面谈,要求其加强员工规范停车教育落实整改措施,确保旺旺集团两侧依法停车、规范停车。治理中,济阳交警对正安路(华百广场辅道)违停车辆进行劝离,对无驾驶人车辆民警依法进行拖离现场。(通讯员)

龙海社区

78岁环卫工拾金不昧品德高

本报讯 4月1日下午,济北街道龙海社区杨井居78岁的环卫工人陈丽云大娘在村健身广场附近打扫卫生时,看到路边有一件上衣,经检查上衣口袋里有一个钱包和一部手机,钱包内还有银行卡、相关证件和一千余元现金,但没有联系方式。

陈大娘从衣服上面滴滴的水泥点判断,这应该是一位在工地施工的工人丢失的衣服。她拿着这件衣服到村里正在为迎国卫复审施工的围挡修建和道路硬化两处工地逐一询问。当来到道路硬化施工现场时,一位姓董的师傅看着像自己的衣服,因一直在忙着施工,衣服什么时候丢失的不知道。经仔细辨认,该衣服确实为董师傅所有,衣服内所有物品完整无缺。董师傅对陈大娘万分感谢,杨井居父老乡亲也纷纷为陈丽云竖大拇指点赞。

陈丽云大娘说:“虽然我是个环卫工,文化不高,挣钱也不多,但是拾到的东西不还给人家心里过意不去,物归原主我就放心了。”(季明堂)



回河街道

召开环卫观摩暨工作推进会

本报讯 为进一步推动辖区环卫一体化工作开展,促进整体环境卫生提升,4月1日下午1:30分,回河街道主要负责同志带领管(社)区书记、环卫办和第三方到所辖村开展环卫现场观摩暨工作推进会。

观摩团一行先后到后刘村、店子村、前陈村、小淮里村、金营村等9个村进行实地观摩,现场查看了各村当前环境综合整治工作的进展情况,第三方按照验收标准针对村内现存的三大堆、干枯杂草、碎石瓦片、非法小广告和垃圾桶是否整洁干净等问题,提出整改措施及要求。

街道主要负责同志指出,自3月18日召开环境综合整治会议以来,各村环境整治小有成效,人居环境明显改善,但还存在许多不足,下一步各村要进一步提高认识,切实增强责任感和使命感,同时加强宣传,发动党员群众一起参与环境整治;要提高标准,迅速整改。针对第三方指出存在问题,按照验收标准,对薄弱环节、重点区域下大力清理,立说立行马上整改;要做精做细,常态化保持。注意细枝末节,高标准、严要求,长期坚持高效治理,努力推动街道环境整治工作规范化、常态化,让人养成维护良好环境的习惯。(孟菲菲)



济阳街道

组织基干民兵备选人员体格检查

本报讯 为进一步深化民兵调整改革,有效落实全区2019年民兵整组工作指示的具体行动。近日,济阳街道组织街道民兵应急排、城市防涝连共70人,在街道社区卫生服务中心开展了体格检查活动。

早晨8点,体检现场便排满了前来参加检查的基干民兵。活动中,医务人员严格按照民兵体格检查内容和要求,重点开展了内科、外科、血压、血常规和身高体重等项目检查。此次体检活动组织实施严密、时间安排紧凑,现场秩序井然有序,体检任务圆满完成,切实为民兵调整改革工作落到实处打下基础。(王伟)



全区组

织工作会后,济北街道党工委迅速贯彻落实会议精神,根据省市区委组织部2019年度组织工作要点,结合街道实际,经党工委研究,制定了“12345”党建工作思路,激发党建活力,开启“红色引擎”,为建设宜居宜业宜商的首善之区提供坚强的组织保证。

一条主线 两大主业 三个战场 四项行动 五有目标

济北街道“12345”工作思路激发党建活力

坚持一条主线

以“不忘初心、牢记使命”专题教育作为贯穿党建工作的1条思想主线,凝聚党员思想共识,提升党组织协同作战能力,发挥政治优势,继续深入贯彻全面从严治党,夯实党建工作思想基础。

聚焦两大主业

时刻聚焦“党员队伍建设”、“党组织建设”2个主业,以消除三年以上未发展党员村为重点,储备优质积极分子,激发党员队伍活力,壮大后备干部队伍。以提升党员村干部“志愿服务”为突破口,创新党员教育管理服务方式。以村居办实事项目为依托,发展壮大村集体经济,实现经营性收入增收,不断提升党组织服务能力。

部署三个战场

紧紧围绕“农村领域”“城市领域”“新社会和新经济组织领域”3个战场部署党建工作。农村领域不断巩固提升,以自查自纠工作为契机,提高农村党建标准化和规范化程度。城市领域不断推出精品社区、精品项目、精品活动,打造城市社区党建“济北”范式。新社会组织和新经济组织领域,扩大党建覆盖面,依托安大社区新白翎、新驿站、龙海社区工商联盟,建立党的组织,引领两新组织与社区共建共治共享。

开展四项行动

扎实开展“阵地提形象”、“机制提效率”、“培训提素质”、“创新提亮点”4项行动。“阵地提形象”即加大财政支持力度,以“家”的标准打造农村示范党支部、城市社区标杆服务站。“机制提效率”即以优化营商环境为牵引,以《考核细则》为指挥棒,完善相关配套制度,强化制度激励,不断激发机关干部、村居干部、社区工作者等干事创业热情。“培训提素

质”即以党员干部为重点培训对象,从纪律教育、基层治理、发展村集体经济等多个重点专题,全覆盖、无死角组织培训,强本领、促行动。“创新提亮点”即坚持问题导向,坚持创新发展,以书记项目为抓手,着力解决1-2个基层党建中的突出问题,形成济北党建品牌,提升工作亮点。

实现五有目标

济北街道将在人员、经费、精力等方面进一步加大投入,实现“党建工作有保障”;始终坚持党建引领,提升党建服务经济社会发展、服务中心工作的作用,助力营商环境打造,实现“党建工作有格局”;严管厚爱相结合,通过为党员过政治生日、落实村干部待遇等举措,不断体现党内关怀,实现“党建工作有温度”;在城市社区服务、两新组织服务、村集体经济等方面,推陈出新,实现突破,实现“党建工作有亮点”;积极提炼经验做法,凝练党建标识,实现“党建工作有品牌”。(张凤)